



Следователями следственного отдела по городу Кимры выясняются обстоятельства гибели мужчины при пожаре



9 октября 2017 года в ночное время в одноэтажном деревянном доме, расположенном по улице Красноармейской города Кимры Тверской области, произошел пожар, в результате которого погиб хозяин квартиры 1976 года рождения, тело которого обнаружено сотрудниками МЧС, после чего о данном факте сообщено в региональный следственный отдел СК России. По факту гибели мужчины следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем погибшего при курении. Выясняются все обстоятельства произошедшего, в том числе точные причины и условия возникновения пожара, с целью установления которых назначены пожаро-техническое исследование и судебно-медицинская экспертиза по телу погибшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1169887>